



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 16/2019 – Retificação II

SECCÇÃO I

No item 1. DISPOSIÇÕES GERAIS

Onde lê-se:

1.5.1 Número de bolsas por modalidade:

<i>Campus</i>	Quantidade de bolsas PIBIC CNPq	Quantidade de bolsas PIBITI CNPq	Total de bolsas <i>para o IF Sertão-PE</i>
Petrolina	10	14	
Petrolina Zona Rural			
Floresta			
Ouricuri			
Salgueiro			
Serra Talhada			
TOTAL	10	14	24

Leia-se:

1.5.1 Número de bolsas por modalidade:

<i>Campus</i>	Quantidade de bolsas PIBIC CNPq	Quantidade de bolsas PIBITI CNPq	Total de bolsas <i>para o IF Sertão-PE</i>
Petrolina	10	14	
Petrolina Zona Rural			
Floresta			
Ouricuri			
Salgueiro			
Serra Talhada			
Santa Maria da Boa Vista			
TOTAL	10	14	24



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO**

Petrolina, 01 de abril de 2019.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Luciana', written over a white rectangular background.

Luciana Cavalcanti de Azevedo

Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação